

基隆市 108 年地球日基隆市春季淨灘活動

基隆廠 林志程



基隆市環保局為推廣環境教育宣導，於 4 月 20 日(星期六)假國立台灣海洋大學小艇碼頭周邊舉辦「2019(手)護海洋基隆(淨)讚-環境教育春季淨灘」地球日活動，本次活動邀請台船公司基隆廠、台灣電力公司協和發電廠、基隆市祥和慈善推展服務協會、國立臺灣海洋大學、基隆海星游泳協會、紅十字會兩港救生隊、新店垃圾焚化廠、經國管理暨健康學院、海洋委員會海巡署北部分署以及許許多多民間團體企業等十七個單位共襄盛舉。

台船基隆廠一向重視環保教育，為顯現本廠重視環保企業形象及響應本次淨灘活動，並加強與環保局互動。由張維宗副廠長帶領同仁及眷屬前來參加，淨灘當天上午七點初，本廠許多同事及眷屬已經到達集合地點準備事前工作，約莫八點左右全部皆已報到完畢。時間一到，所有的大小朋友前往環保局搭設的

場地前列隊集合，本次活動約有 400 位志工前來參與。由基隆市政府環保局長官致開幕詞，主辦單位感謝所有參與的朋友撥空前來參加公益活動，並且勉勵大家多多宣傳環保相關的觀念，在努力推動社會大眾對於海洋的認識，將淨灘的風潮與熱度延續到我們的日常生活中，從源頭開始減塑，同時鼓勵民眾親近海洋時順手淨灘。所以本次活動特別針對國小以下的小志工們另外開闢環境教育課程，引導小志工們與大自然互動及關懷，為使台灣豐富且多樣的海洋生態系統讓更多的民眾有所認識，期望所有人都能夠為地球盡一份心力，將美好的環境繼續延續下去。



本廠在幾年前就已認養基隆市和平島中山仔地區的海灘。活動當天基隆市環保局為感謝認養單位的貢獻特別舉行頒獎儀式，本廠由張維宗副廠長代表領獎。活動結束後統計本次淨灘計有一班垃圾 269 公斤、資源回收垃圾 38.9 公斤、總重計 307.9 公斤。期盼前來與海洋親近的民眾都能自主維持環境的乾淨，一

起攜手塑造這塊土地的美麗，將清新淨土留給我們的後代子孫。



以
海 造
洋 船